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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E JULGAMENTO COM ABERTURA DOS 

ENVELOPES DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA DA 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 005/2017-SEMINFRA, PARA CONCESSÃO DE SERVIÇO 

DE UTILIDADE PÚBLICA, COM USO DE BEM PÚBLICO, COM OUTORGA ONEROSA, 

COMPREENDENDO A CRIAÇÃO, CONFECÇÃO, INSTALAÇÃO, RECUPERAÇÃO E 

MANUTENÇÃO, DE ABRIGOS DE PASSAGEIROS DE ÔNIBUS, PLACAS INDICATIVAS 

DE RUAS, RELÓGIOS DIGITAIS E ESTAÇÕES DE MULTIPLOS EXERCÍCIOS AO AR 

LIVRE, COM EXCLUSIVIDADE NA EXPLORAÇÃO PUBLICITÁRIA, FUNDAMENTADO 

PELA LEI Nº 8.666/93 E ALTERAÇÕES POSTERIORES, que regulamenta o art. 37, inciso 

XXI, da Constituição Federal, o Decreto Federal no 2.018, de 1º/10/1996 que regulamenta 

a Lei Federal no 9.294, de 15/07/1996, e demais normais específicas ao objeto desta 

licitação. 

 
Aos vinte sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às nove horas, na sala 

do NLCC da Secretaria Municipal de Infraestrutura, presentes os senhores: Claudionor dos 

Santos Rocha – Presidente, Anderson Jorge Guimarães Carneiro – Membro e Ed 

Carlos Carneiro de Araújo - Membro, designados pela Portaria nº 013/2017-SEMINFRA, de 

oito de maio de dois mil e dezessete. Reuniram-se para receber e julgar o processo licitatório 

na modalidade Concorrência Pública nº 005/2017-SEMINFRA, que tem como objeto 

CONCESSÃO DE SERVIÇO DE UTILIDADE PÚBLICA, COM USO DE BEM PÚBLICO, 

COM OUTORGA ONEROSA, COMPREENDENDO A CRIAÇÃO, CONFECÇÃO, 

INSTALAÇÃO, RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO, DE ABRIGOS DE PASSAGEIROS DE 

ÔNIBUS, PLACAS INDICATIVAS DE RUAS, RELÓGIOS DIGITAIS E ESTAÇÕES DE 

MULTIPLOS EXERCÍCIOS AO AR LIVRE, COM EXCLUSIVIDADE NA EXPLORAÇÃO 

PUBLICITÁRIA, o edital ficou disponível no site da PMS e a seguinte empresa apresentou o 

Termo de Retirada do Edital: VER PUBLICIDADE E METALURGIA LTDA - EPP, 

estabelecida à Travessa Dom Romualdo de Seixas, nº1560, Edifício Conenext Office, Sala 

1704, bairro do Urumarizal, na cidade de Belém – PA, inscrita no C.N.P.J. (MF) sob o nº 

14.370.538/0001-00. O Sr. Presidente abriu a sessão ás nove horas, procedendo 

credenciamento do interessado. Fez-se presente e atendeu os requisitos para o ato a 

Empresa: VER PUBLICIDADE E METALURGIA LTDA - EPP, estabelecida à Travessa Dom 

Romualdo de Seixas, nº1560, Edifício Conenext Office, Sala 1704, bairro do Urumarizal, na 

cidade de Belém – PA, inscrita no C.N.P.J. (MF) sob o nº 14.370.538/0001-00, neste ato 

representada pelo Sr. Carlos Alberto Ferreira da Cunha, portador do CPF (MF) n° 
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071.118.862-91 e Carteira de Identidade nº 206649 SSP/PA, credenciado através de 

Contrato Social da empresa e declaração de proposta independente. Em conformidade com 

as disposições contidas no Edital, o Sr. Presidente abriu a sessão com o recebimento do 

Envelope de nº 01 – Documentos de Habilitação, 02 – Proposta Técnica, devidamente 

lacrados, conforme determina o Edital. Em seguida, os envelopes foram rubricados pela 

Comissão e licitante presente, não encontrado irregularidade quanto à apresentação e 

inviolabilidade dos referidos invólucros. Dando prosseguimento a CPL passou a abertura do 

Envelope de nº 01 – Documentação de Habilitação. Aberto o envelope a Comissão rubricou 

as documentações, passando em seguida à verificação autenticidade e validade da referida 

documentação. A Comissão não encontrou irregularidade na referida documentação. 

Considerando a documentação para habilitação atender as exigências do edital e normas 

legais, a empresa VER PUBLICIDADE E METALURGIA LTDA – EPP, está habilitada na 

presente fase e apta para prosseguir no certame, e tendo em vista que apenas a mesma se 

fez presente nesta sessão e não há necessidade de abertura de prazo recursal a Comissão 

prossegue a sessão com abertura do envelope nº 002 – Proposta técnica que será 

encaminhada ao grupo técnico para análise conforme previsto no item 20 – do julgamento da 

proposta técnica, do edital. A Comissão informa que encaminhará para análise a 

documentação da proposta técnica apresentada pela licitante e a empresa apresentará os 

protótipos no pátio da SEMINFRA até terça feira dia trinta e um do corrente mês. A Comissão 

resolve suspender a sessão, marcando para quarta-feira dia primeiro de novembro, ás 10:00 

horas a reunião com grupo técnico para análise técnica da proposta e verificação do 

atendimento técnico dos protótipos.  Nada mais havendo a tratar, às 11:30 (Onze horas e 

trinta minutos), encerra esta sessão, sendo lavrado a presente ata, que lida e achada 

conforme foi assinada por todos os presentes. 

______________________________ 
Claudionor dos Santos Rocha 

Presidente da CPL 
 
    ______________________________                    ___________________________ 
  Anderson Jorge Guimarães Carneiro                  Ed Carlos Carneiro de Araújo                                           
                  Membro                                                                     Membro 
 

_____________________________ 
Carlos Alberto Fereira da Cunha 

Ver Publicidade & Metalurgica Ltda - EPP  
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